

**ANNABOX<sup>®</sup>**  
**2go**

---

**D** Gebrauchsanweisung **ANABOX<sup>®</sup>**  
**2go**

Zum Entnehmen der **ANABOX<sup>®</sup>** 1 x 7 schieben Sie diese einfach aus der Halterung der Flasche.

**Anschließend kann der Dosierer wie folgt befüllt werden:**

- Bild 1: Halten Sie die komplette Box in der Hand.  
Bild 2: Üben Sie nun mit dem Zeigefinger der anderen Hand einen sanften Druck auf den Deckel aus.  
Bild 3: Dies erleichtert das Öffnen des Deckels mit Hilfe des Daumens.

Zum Einsetzen der **ANABOX<sup>®</sup>** 1x7 schieben Sie diese einfach wieder von der Seite in die Halterung.

**FR** Notice d'utilisation **ANABOX<sup>®</sup>**  
**2go**

Pour extraire **ANABOX<sup>®</sup>** Box7, glissez-la simplement hors du support de la bouteille.

**Veillez ensuite remplir le pilulier de la manière suivante :**

- Photo 1: Maintenir l'ensemble de la boîte dans une main.  
Photo 2: Exercez ensuite une légère pression sur le couvercle avec l'index de votre autre main.  
Photo 3: L'ouverture du couvercle avec le pouce est ainsi plus facile.

Pour insérer **ANABOX<sup>®</sup>** Box7, glissez la simplement dans le support par le côté.

**IT** Istruzioni per l'uso **ANABOX<sup>®</sup>**  
**2go**

Per rimuovere **ANABOX<sup>®</sup>** 1x7, è sufficiente farlo scorrere fuori dal portafiaccone.

**Conseguentemente è possibile riempire il dispenser come segue:**

- Fig. 1: Tenere tutta la scatola in mano.  
Fig. 2: Con il dito indice dell'altra mano, esercitare una leggera pressione sul coperchio.  
Fig. 3: Questa manovra facilita l'apertura del coperchio con l'aiuto del dito pollice.

Per inserire **ANABOX<sup>®</sup>** 1x7, basta farlo scorrere di lato nel supporto.

#### D Tipps und Hinweise

- Spülen Sie den Dosierer vor dem Erstgebrauch aus. Bitte verwenden Sie hierfür lauwarmes Wasser und ein mildes, für die Reinigung von Geschirr zugelassenes Reinigungs- bzw. Spülmittel
- Alternativ können Sie auch die Spülmaschine (Regeltemperatur 50 °C) nutzen, achten Sie dabei darauf den Dosierer nicht zu nah an der Heizquelle zu positionieren.
- Wir empfehlen den Dosierer vor jeder Neubestückung mit Medikamenten oder bei eintretenden Medikationsänderungen zu reinigen.
- Beachten Sie unbedingt besondere Lagerungsbedingungen von Medikamenten, wie z. B. Lichtempfindlichkeit, Temperatur, etc., laut Beipackzettel der jeweiligen Verpackung.
- Bei Unklarheiten fragen Sie bitte Ihren Apotheker oder die Herstellerfirma des Medikaments.
- Für die unkorrekte Benutzung der **ANABOX** oder die unkorrekte Einnahme von Medikamenten übernehmen wir keinerlei Haftung.
- Die Benutzung der Medikamentenbox durch Personen mit geistigen Behinderungen sollte unter fachkundiger Aufsicht erfolgen.
- Bewahren Sie die **ANABOX** sicher vor Kindern auf.
- Ausgehend von dem auf der Rückseite aufgedruckten Produktionsdatum (Produktionsjahr – Jahr/Monat), ist das Produkt bei sachgerechtem Gebrauch, ordnungsgemäßer Lagerung und Reinigung 5 Jahre zu verwenden.

#### D ANABOX Flasche

- Spülen Sie die Flasche vor dem Erstgebrauch aus.
- Bitte verwenden Sie hierfür lauwarmes Wasser und ein mildes, für die Reinigung von Geschirr zugelassenes Reinigungs- bzw. Spülmittel. Lassen Sie diese anschließend gut trocknen.
- Bewahren Sie die Flasche bei Nichtgebrauch stets ohne aufgeschraubten Deckel auf.
- Die Flasche ist nicht für die Mikrowelle geeignet.
- Bitte füllen Sie keine Heißgetränke darin ein.
- Eine Reinigung in der Spülmaschine ist nicht vorgesehen.

#### FR Conseils et remarques

- Rincez le pilulier avant la première utilisation. Pour cela, veuillez utiliser de l'eau tiède et un détergeant ou un produit vaisselle doux et prévu pour le nettoyage de la vaisselle.
- Vous pouvez également le nettoyer dans le lave-vaisselle (température de service 50°C), veuillez cependant à ne pas placer le pilulier trop près de la source de chaleur.
- Nous recommandons également de nettoyer le pilulier à chaque nouveau remplissage ou à chaque changement de médicaments.
- Il est essentiel de tenir compte des conditions particulières de conservation des médicaments, comme par exemple la sensibilité à la lumière et à la température, indiquées sur la notice d'emballage.
- En cas de doutes, veuillez contacter votre pharmacien ou le fabricant du médicament.
- Nous déclinons toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte de l'**ANABOX** ou de prise incorrecte de médicaments.
- L'utilisation du pilulier par des personnes souffrant d'un handicap mental doit se faire sous la surveillance d'un professionnel.
- Conservez **ANABOX** hors de portée des enfants.
- Le produit peut être utilisé pendant 5 ans à partir de la date de production (horaires de production - année / mois) imprimée au verso, dans la mesure où il est correctement utilisé, conservé et nettoyé.

#### FR Bouteille ANABOX :

- Rincez la bouteille avant la première utilisation.
- Pour cela, veuillez utiliser de l'eau tiède et un détergeant ou un produit vaisselle doux et prévu pour le nettoyage de la vaisselle. Laissez-la ensuite sécher complètement.
- Lorsque vous ne l'utilisez pas, veuillez conserver la bouteille sans visser le bouchon.
- La bouteille n'est pas adaptée au micro-ondes.
- Ne pas remplir la bouteille de boissons chaudes.
- Un nettoyage dans un lave-vaisselle n'est pas prévu.

#### IT Consigli e avvertenze

- Sciacquare il dispenser prima del primo utilizzo. Utilizzare acqua tiepida e un detergente delicato per la pulizia delle stoviglie
- In alternativa, metterlo in lavastoviglie (temperatura 50 °C). Fare attenzione a non posizionarlo troppo vicino ad una fonte di calore.
- Si consiglia di pulirne il dispenser prima di riempirlo nuovamente
- Fare attenzione alle eventuali condizioni speciali di conservazione dei medicinali da inserire nel dispenser, quali, ad esempio, sensibilità alla luce, temperatura, ecc. seguendo le istruzioni del foglietto illustrativo contenuto nella rispettiva confezione.
- In caso di dubbio, rivolgersi al proprio farmacista o all'azienda produttrice del farmaco.
- Anmed non assume alcuna responsabilità in caso di un utilizzo improprio o errato di **ANABOX** o per l'assunzione errata dei medicinali in esso contenuti.
- L'utilizzazione del portapillole da parte di persone con disabilità mentali deve avvenire sotto la supervisione di un esperto.
- Tenere **ANABOX** fuori dalla portata dei bambini.
- Dalla data di produzione stampata sul retro del dispositivo, questo deve essere utilizzato per 5 anni, a condizione che se ne faccia un uso corretto, e sia pulito e conservato correttamente.

#### IT ANABOX flacone:

- Sciacquare il flacone prima del primo utilizzo.
- Utilizzare acqua tiepida e un detergente delicato per la pulizia delle stoviglie. Poi asciugare bene.
- Quando non è utilizzato, conservare sempre il flacone senza il tappo avvitato.
- Il flacone non è adatto per essere messo nel microonde.
- Si raccomanda di non riempirlo con bevande calde.
- Non lavare in lavastoviglie.



anmed GmbH  
Gerichtsstraße 140  
D-09474 Crottendorf

☎ +49 (0) 37344 763800

✉ [info@anmed.de](mailto:info@anmed.de)

🌐 [www.anabox.de](http://www.anabox.de)